
Важко відповісти
5,9%

Повністю погоджуюсь
41,2%

Швидше погоджуюсь
52,9%

Кількість значень для "
1.1. На моїй освітній програмі якісна освіта є базовою 



Повністю не 
5,9%
Важко відповісти
5,9%

Повністю погоджуюсь
47,1%

Швидше погоджуюсь
41,2%

Кількість значень для "1.2. Я ніколи не відчував 
дискримінації по відношенню до себе з боку адміністрації 



Важко відповісти
5,9%
Повністю не 
5,9%

Повністю погоджуюсь
47,1%

Швидше погоджуюсь
41,2%

Кількість значень для "1.3. В ДДПУ імені Івана Франка є 
публічно оприлюднена стратегія та визначені політика і 



Повністю не 
5,9%

Повністю погоджуюсь
29,4%

Важко відповісти
35,3%

Швидше погоджуюсь
29,4%

Кількість значень для "1.4. У мене є можливість робити свій 
внесок у забезпечення якості освіти."



Повністю не 
5,9%

Повністю погоджуюсь
52,9%

Важко відповісти
5,9%

Швидше погоджуюсь
35,3%

Кількість значень для "1.5. В університеті здійснюється 
моніторинг якості освіти, яка надається студентам."



Повністю не 
5,9%
Швидше не погоджуюсь
5,9%

Повністю погоджуюсь
58,8%

Швидше погоджуюсь
29,4%

Кількість значень для "1.6. Я переконаний(а), що моє 
навчання в університеті належним чином готує мене до 



Повністю не 
5,9%

Повністю погоджуюсь
58,8%

Швидше погоджуюсь
35,3%

Кількість значень для "1.7. В університеті дотримуються 
кодексу академічної доброчесності."



Повністю не 
5,9%
Важко відповісти
11,8%

Повністю погоджуюсь
47,1%

Швидше погоджуюсь
35,3%

Кількість значень для "2.1. Компоненти моєї освітньої 
програми визначають чіткі та передбачувані результати 



Повністю не 
5,9%
Повністю погоджуюсь
11,8%

Швидше погоджуюсь
58,8%

Важко відповісти
23,5%

Кількість значень для "2.2. Компоненти моєї освітньої 
програми розробляються із залученням студентів та 



Повністю не 
5,9%

Повністю погоджуюсь
35,3%

Важко відповісти
5,9%

Швидше погоджуюсь
52,9%

Кількість значень для "2.3. Компоненти моєї освітньої 
програми забезпечують формування компетентностей 



Повністю не 
5,9%

Швидше погоджуюсь
52,9%

Повністю погоджуюсь
41,2%

Кількість значень для "3.1. В університеті існує атмосфера 
поваги та розмаїття заходів  для студентів, їхніх культурних і 



Повністю погоджуюсь
47,1%

Швидше погоджуюсь
47,1%

Важко відповісти
5,9%

Кількість значень для "3.2. В університеті є гнучкість у 
навчанні."



Швидше погоджуюсь
29,4%

Повністю не 
11,8%

Важко відповісти
23,5%

Повністю погоджуюсь
35,3%

Кількість значень для "3.3. Я отримую детальні відгуки 
(зворотний зв'язок) про мою успішність."



Повністю не 
5,9%
Швидше не погоджуюсь
5,9%

Швидше погоджуюсь
47,1%

Повністю погоджуюсь
41,2%

Кількість значень для "3.4. Своєчасні відгуки викладачів 
допомагають мені виправити недоліки."



Повністю не 
5,9%

Повністю погоджуюсь
64,7%

Важко відповісти
11,8%

Швидше погоджуюсь
17,6%

Кількість значень для "3.5. Освіта, яку я отримую, є цікавою 
та розвиває моє  критичне  мислення."



Швидше не погоджуюсь
5,9%
Повністю не 
11,8%

Повністю погоджуюсь
17,6%

Важко відповісти
17,6%

Швидше погоджуюсь
47,1%

Кількість значень для "3.6. Я можу оскаржити результати 
оцінювання, що видаються мені неправильними чи 



Повністю не 
5,9%
Швидше не погоджуюсь
5,9%

Повністю погоджуюсь
17,6%

Важко відповісти
29,4%

Швидше погоджуюсь
41,2%

Кількість значень для "3.7. В університеті існують дієві 
офіційні процедури для розгляду звернень та скарг 



Повністю не 
5,9%
Важко відповісти
11,8%

Повністю погоджуюсь
29,4%

Швидше погоджуюсь
52,9%

Кількість значень для "3.8. Взаємоповага у відносинах 
студент - викладач заохочується в університеті."



Повністю не 
11,8%

Повністю погоджуюсь
5,9%

Важко відповісти
47,1%

Швидше погоджуюсь
35,3%

Кількість значень для "3.9. В університеті забезпечується 
можливість здобуття неформальної освіти."



Важко відповісти
5,9%
Повністю не 
11,8%

Повністю погоджуюсь
41,2%

Швидше погоджуюсь
41,2%

Кількість значень для "3.10. В університеті заохочується 
автономність студентів і водночас забезпечується 



Повністю не 
5,9%
Важко відповісти
11,8%

Повністю погоджуюсь
35,3%

Швидше погоджуюсь
47,1%

Кількість значень для "3.11. Викладачі оцінюють мене, 
використовуючи сучасні методи тестування та оцінювання."



Важко відповісти
5,9%
Повністю не 
11,8%

Повністю погоджуюсь
47,1%

Швидше погоджуюсь
35,3%

Кількість значень для "3.12. Викладачі оцінюють мою 
успішність на основі завчасно оприлюднених методів і 



Повністю не 
5,9%

Повністю погоджуюсь
52,9%

Швидше погоджуюсь
41,2%

Кількість значень для "4.1. В університеті діють всі необхідні 
правила зарахування, переведення, визнання та атестації 



Повністю погоджуюсь
11,8%

Швидше не погоджуюсь
11,8%

Повністю не 
11,8%

Швидше погоджуюсь
35,3%

Важко відповісти
29,4%

Кількість значень для "5.1. У мене є можливість оцінювати 
роботу моїх викладачів. "



Важко відповісти
5,9%
Повністю не 
5,9%

Повністю погоджуюсь
23,5%

Швидше погоджуюсь
64,7%

Кількість значень для "5.2. Я маю змогу вільно комунікувати 
з викладачами, коли виникає така необхідність."



Повністю погоджуюсь
41,2%

Повністю не 
11,8%

Швидше погоджуюсь
47,1%

Кількість значень для "5.3. Мої викладачі використовують 
методи навчання, засновані на вирішенні проблем, а також в 



Важко відповісти
5,9%
Повністю не 
11,8%

Повністю погоджуюсь
23,5%

Швидше погоджуюсь
58,8%

Кількість значень для "6.1. Я отримую достатньо підтримки і 
корисних порад щодо мого навчання."



Повністю погоджуюсь
41,2%

Важко відповісти
5,9%

Швидше погоджуюсь
52,9%

Кількість значень для "6.2. Навчальні ресурси, необхідні для 
вивчення матеріалу, є постійно доступними."



Повністю не 
5,9%
Важко відповісти
11,8%

Повністю погоджуюсь
52,9%

Швидше погоджуюсь
29,4%

Кількість значень для "7.1. Розклад моїх занять є 
ефективним та зручним."



Повністю не 
11,8%

Повністю погоджуюсь
47,1%

Швидше погоджуюсь
29,4%

Важко відповісти
11,8%

Кількість значень для "7.2. В університеті систематично 
збирають інформацію про рівень задоволеності студентів 



Повністю не 
5,9%

Важко відповісти
17,6%

Повністю погоджуюсь
29,4%

Швидше погоджуюсь
47,1%

Кількість значень для "8.1. Інформація, що оприлюднюється 
університетом, включає критерії відбору на освітні програми, 



Важко відповісти
11,1%

Швидше погоджуюсь
33,3%

Повністю погоджуюсь
44,4%

Повністю не 
11,1%

Кількість значень для "9.1. Моя освітня програма регулярно 
переглядається із залученням студентів та інших 



Повністю не 
5,9%
Важко відповісти
5,9%
Швидше не погоджуюсь
5,9%

Повністю погоджуюсь
41,2%

Швидше погоджуюсь
41,2%

Кількість значень для "10.1. В університеті на регулярній 
основі проходить зовнішнє оцінювання процесів 



Повністю не 
5,9%

Важко відповісти
17,6%

Повністю погоджуюсь
41,2%

Швидше погоджуюсь
35,3%

Кількість значень для "10.2.В університеті проводять 
внутрішнє оцінювання якості освіти перед проходженням 



Нічого, все чудово, 
16,7%

Всьо чудово
16,7%

Все подобається,дуже 
16,7%

Нічого, все добре
16,7%

Мене все влаштовує
16,7%

Більше розмовляти та 
16,7%

Кількість значень для "Що ви хотіли б запропонувати 
покращити?"
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